
Câmara Municipal de ConseIbe.TTLa Jfl: te - 
ESTADO DE-MINAS QERÂISt  

ATADA SESSÃO-PUBLICA DO PR1GÂO PRESENCIAL 
REA'IIZADO PELO PREGOEIRO 1 SUA EQUIPE. DE 
NOMEADOS PÇAA PORTARIA N027, DE 07 DE MARÇO I)E2017 $ 

Às 13h30min no dia 09 de agosto de 2017, no Plenário—da Câmara Municipal de 
Conselheiro Lfaiete/MG, localizado à Rua Assis Andrade, n 540, nesta cidade, 
estando presentes o Pregoeiro Nivaldo Smith Júnior é sua Equipe de Apoio, Maria 
Theresa Chaves Lóite Michele de AviIaFemandese Jadqueline Aparecida Barbotda 
Silva, foi -aberta a sessão. pública do Pregão Presencial' n2  005/2017, do Pro'ceüo 

`Administrativo de Licitação, n2  048/2017,, tendç como objdoa contrataço,de empresa 
especializada na 'prestaçãd 1 de forma cohtínüa, da atividade meio 'de serviços de 
limpezã, asseio e donservaçã das instaIaçõp sicas e do mobiliário da Sede d Câíara 
Municipal de Conselheiro'  Lafliietë. A- sessãá4bk  aperta com, a presença dos 
representantes devidarnent? crtdencidos das .eMpresás: ESO' MOREIRA DE 

• SOUZA, Sr. Pedro Pereira t  &pxs, COTNFIARE SOUJÇ9ES  EMPRESARIAIS 
EIRELLME, Sv Hamiltoúk'ernadS Abies,-COt4SEkVADQ$.A ELIANE.LTDA, St 
Adrianci Adilson deQliveir\;.ÇÁRCIA SERVIÇO5ttA(4E, Sra.  Silvia Aparecida 
de Castro Sousa; QREEN 90A'ST 	 LWA .ME, Sr, 
Wellington Nunes da'Rochaf  GOLDISERVICE EVIÇÕS E, J, Sr. Dawidson 
Tadeu 4brançhes ,dos Santds 1US4IX CONSERtADA EIREL'I' EPP, Sr, Renan 
Marques Raimundd ±AMOUNER' 	 EIRELI ME, Sr. 
Francisco José, ',Çarcja :Gqnçàlvés, MT'ÇOI'TRILIÇ4O. CONSËRVAÇAO E 
MATERIAIS LJD,A IME,'Sç.nderon Ls Filhq; RROL]MP TEkCEIRIZAÇÁO 
E ËMPREEND1IMENTO tTIi4 EP1, Sr. Paulo Rain4ihdo 'Fe'rreirà; RESOLVE 

,,AD1INISTRAÇAO,'E SERVIÇOS EIRELL ME, Sr. Clãuyliano Viana Dias; que 
protoçlizarm- tem pSivamente.-o envelopes lácrados de ,propostas e 4qq.jmezitação, 
sendo ,s mesmos rubricaçlos pelos presente. Dando r5rossuimento foram .ajelbs  os, 
enirélopbs -de propostas dçs participkntes, que s&rnosttaram em confoníiidÃlié cm o 
Edital, a\ós cnfefênàiãr realizada. 'pei Pregoeiro ,&. a Êquipe dç' Apoia Foram 
classificadas psr tapa' dos lánçes ,as seguintes Eknpyéas: CONFIARE S9LUÇÕES 
EMPRESARIAIS EIRELI ME, LAMQI3MIR COIrTSTRUÕES E SERVIÇOS 
EIRELI frffi1T CONTRÚÇÀO, £ONSERVAÇÃQ Ë$ÁIERWSÍTDA ME- 
Deu-se inicio a etapa ios lances, apo a 9pal n donsi'derkda 'ehõedyYa a Empresa MT 
CÕNSTRUÇAO, CONSEgVÀÇAO M ERIAIS LWA  IE(peIq vajqr ánual de 
R$ 751200,00 (setenta e'tidco'm1[e;duzentó&itais)Aps a análise da'docurndntkção-da 4111offia 
empresa, supróitada, a mesm. 'se' rno'stidffae 'ac&do com o exigido pelo Edital, 
Apresentaram' manifestação de recorrer as efneshs: dONFIÀRE SOIiUÇÕS 
EMPRESARIAIS ÊIIIELI ME e RESOLVE ADMINISTRAÇÃO 'E: SERVIÇOS 
EIRELI' MEalegando que a empresa vencedora não ãtendé ao' item 7.1'. 10 do- Edital, 	

A 

bem 'como não apresentou demonstrativo da planilha' de custo da su proposta, em 4PiJ 
,conformidade como artigo- 48 da 'til 8.666/93. As eií'ipresas CONSERVADORA flY' 

ELIANE LTDA í GREEN CQAST ]IN'OVAÇÕES' 'EM SERVIÇOS LTDA ME 
solicitarama apresëntaçãô da, planilha aberta da empresa gaiihadora,, alegahtló que b 
valor da proposta é insuficiente para o cumprimento do-contrat9. Nada mais havend. 
tratar, eu, Nivaldo Smith Júnior, lavrei est. ta q ' será assinadapêlos'  presentes dep 
de lida eachada c9fl'orme. 'Con elheiro faiet' O de agosto de 2017. 	. $ 1'  

Rua Assis Andrade, 540 - Cpntrq'-'ConseiheiroLafaFte -' CEP 36.400-00 - 	(31) 376-100 -TeIefax3769-8103 

1 	E-mail: camaracamaraconselh&rolaIaiete.rng gov.br - Site: ww.canaraconselheiroaÍaiete.mg.ov.br  
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